# COMPANIA DE TAXIS RUTAS DE CHIMBORAZO Ş





UBICADA EN LAS CALLES LOS ANDES Y OPINION
URBANIZACION JOSE LASCANO TELF. 2374-374 - 2374446
RESOLUCIÓN Nº 018-CJ-006-98-CNTTT
REGISTRO OFICIAL Nº 1002 DE 2 DE AGOSTO DE 1996
RIOBAMBA – ECUADOR



Riobamba, 22 de abril del 2014

Señor,

Vicente Gualberto López Ortiz

Ciudad.

De nuestra consideración:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle a usted, que en Junta General Universal de Accionistas de la compañía de Taxis Rutas del Chimborazo S.A. COTRACHSA, reunida el 15 de abril del 2014, le eligió a usted para que desempeñe el cargo de COMISARIO REVISOR (principal) de la Compañía de Taxis Rutas del Chimborazo S.A COTRACHSA, por un período de dos años de acuerdo al artículo 30 y 31 del estatuto social de la Compañía y las demás funciones señaladas en la Ley y en el Estatuto.

La compañía De Taxis Rutas del Chimborazo S.A COTRACHSA, se constituyó mediante Escritura Pública el día 6 del mes de enero de 1999, otorgado ante la Notaría Séptima del cantón Riobamba, Dr. Ítalo Bedrán Riofrío. Y legalmente inscrita en el Registro Mercantil, el día 14 del mes de enero de 1999.

Atentamente,

Sr. Segundo E. Tenempaguay Y.

GERENTE GENERAL

Riobamba, abril 22 del 2014

Acepto el nombramiento de COMISARIO REVISOR (principal) de la Compañía de Taxis Rutas

del Chimborazo 8.4 COTRACHSA.

Sr. Vicente Gualberto López Ortiz

C.C.0602074759

CHIMBORNO CHIMBORNO

# Registro Mercantil de Riobamba



## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD RIOBAMBA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

#### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE COMISARIO REVISOR

NÚMERO DE REPERTORIO	467
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/04/2014 /
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	146
/REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	D: NOMBRAMIENTO DE COMISARIO REVISOR  JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS		
AUTORIDAD NOMINADORA:			
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	22/04/2014		
FECHA ACEPTACION:	22/04/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TAXIS RUTAS DEL CHIMBORAZO S. A. COTRACHSA		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	RIOBAMBA		

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0602074759	LOPEZ ORTIZ VICENTE	COMISARIO REVISOR	2 AÑOS
	GUALBERTO	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	

### 4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: RIOBAMBA, A 28 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2014

HERNAN PATRICIO MEJIA ANDRADE

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN RIOBAMBA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N-10 Y JOSÉ MARÍA URBINA

Página 1 de 1

005235 M